

**RFB 100033569  
AMENDMENT 002**

**Questions & Answers:**

Question 3	The GoCUID for CAT 3 (Line 6) is for an e-lock however the description asks for a key. What is the requirement?
Answer 3	We are looking for a key lock for this item. There is no GoCUID # that w
Question 4	The GoCUID for CAT 6 (Line 11) lists a height requirement of 25" however the description says 29" high. What is the requirement?
Answer 4	The height required is 29".